



SEZNAM MÍSTNÍCH LÍDRŮ/EXPERTŮ pro území MAP SO ORP Rokycany

Projekt: Místní akční plán rozvoje vzdělávání ORP Rokycany IV.

číslo projektu: č. CZ.02.02.XX/00/23_017/0008337

I. Úvod

Předložený dokument „Seznam místních lídrů/expertů pro území MAP SO ORP Rokycany“ je sestaven pro potřeby realizace projektu s názvem „Místní akční plán rozvoje vzdělávání ORP Rokycany IV.“, reg. č. projektu: CZ.02.02.XX/00/23_017/0008337 (dále jen projekt „MAP IV.“), Operační program Jan Amos Komenský (OP JAK), který je na území SO ORP Rokycany realizován v období od 1. 12. 2023 do 31. 12. 2025. Zpracování tohoto dokumentu vychází z postupů uvedených v Pravidlech pro žadatele a příjemce - specifická část - výzva č. 02_23_017 Akční plánování v území – MAP a vlastní implementační části projektové žádosti projektu MAP IV. **Je výsledkem plnění pod/aktivity 3.4.** a je aktualizací předchozí verze seznamu identifikovaných místních lídrů/expertů v území MAP SO ORP Rokycany – viz následující popis v odstavci II.

II. Aktualizace seznamu místních lídrů/expertů

Místní lídři/experti byli identifikováni v průběhu roku 2019 (dokument „Identifikace místních lídrů/expertů“, verze č. 1.0, XII. 2019, který byl schválen ŘV MAP dne 12.12.2019. Aktualizované znění dokumentu verze č. 2.0, XI.2022 bylo následně schváleno ŘV MAP dne 15.11. 2022 – jednalo se o členy pracovních skupin (Pracovní skupina pro rozvoj čtenářské gramotnosti a rozvoj potenciálu každého žáka a Pracovní skupina pro rozvoj matematické gramotnosti a rozvoj potenciálu každého žáka), kteří pokračují v činnosti i dále v průběhu trvání projektu MAP IV.¹ Dále byl seznam rozšířen o místní lídry pro oblast moderních didaktických forem výuky, přičemž se opět jedná o stávající členy PS a dále byl seznam doplněn o místní lídry, kteří se podílejí na realizaci implementačních aktivit zanesených v akčních plánech RAP V. na období roku 2024 a RAP VI. na období roku 2025, dostupnost obou RAP <http://www.rokycany.mapplzensko.cz/>.

V rámci projektu MAP IV. byly v lednu 2024² ustaveny následující tři hlavní pracovní skupiny a dvě vedlejší podskupiny:

- 1) **Pracovní skupina pro financování**
- 2) **Pracovní skupina pro podporu moderních didaktických forem vedoucích k rozvoji klíčových kompetencí.**

V rámci této pracovní skupiny jsou ustaveny dvě podskupiny se zaměřením na matematickou gramotnost a se zaměřením na čtenářskou gramotnost.

¹ Místní akční plán rozvoje vzdělávání ORP Rokycany IV. (projekt MAP IV.) – doba trvání od 1.12.2023 do 31.12.2025.

² Zpráva o ustavení PRACOVNÍCH SKUPIN činných v projektu MAP IV. ze dne 31.1.2024

Podskupina - Pracovní podskupina pro podporu moderních didaktických forem vedoucích k rozvoji klíčových kompetencí - sekce matematická gramotnost.

Podskupina - Pracovní podskupina pro podporu moderních didaktických forem vedoucích k rozvoji klíčových kompetencí - sekce čtenářská gramotnost.

Podskupiny nejsou ustaveny jako samostatné celky pracovní skupiny, vždy jsou součástí hlavní pracovní skupiny.

3) Pracovní skupina pro rovné příležitosti

Místním lídrem/expertem z daného území je výborný pedagog, který motivuje své žáky k učení, dokáže je zapálit a nadchnout se pro zajímavé činnosti, pomáhá ostatním pedagogickým pracovníkům v jejich rozvoji, zkouší nové metody a přístupy a vyhodnocuje jejich přínos a stále se vzdělává v oblasti práce učitele. Lídr je dále také schopen iniciovat systémovou změnu, aby podpořil zlepšení kvality poskytovaného vzdělávání ostatních škol v území SO ORP Rokycany v předmětné oblasti vzdělávání. Místním lídrem/expertem může být i odborný pracovník, spolupracovník platformy MAP, který se aktivně podílí na rozvoji a implementaci klíčové vzdělávací oblasti ve školách, která je definována jako potřebná v Ročním akčním plánu V. pro rok 2024 a Ročním akčním plánu VI. pro rok 2025. Jedná se o tyto témata/klíčové vzdělávací oblasti:

- Podpora moderních didaktických forem vedoucích k rozvoji klíčových kompetencí
- Rozvoj potenciálu každého žáka, zejména žáků se sociálním a jiným znevýhodněním
- Podpora pedagogických a didaktických kompetencí pracovníků ve vzdělávání a podpora managementu třídních kolektivů
- Rozvoj podnikavosti, iniciativy a kreativity dětí a žáků
- Rozvoj kompetencí dětí a žáků v polytechnickém vzdělávání
- Výchova k udržitelnému rozvoji – zahrnuje EVVO

III. SEZNAM místních lídrů/expertů pro projekt MAP IV.

Název pracovní skupiny	Titul, jméno a příjmení místního lídra/pedagog expert	Název zastupujícího subjektu
Pracovní skupina pro podporu moderních didaktických forem vedoucích k rozvoji klíčových kompetencí	Mgr. Iveta Vodičková	Základní škola a Mateřská škola Holoubkov, okres Rokycany, příspěvková organizace
	Mgr. Ivana Sixtová	Základní škola Jižní předměstí Rokycany, příspěvková organizace
Pracovní skupina pro podporu moderních didaktických forem vedoucích k rozvoji klíčových kompetencí	Jana Frůhaufová	Městská knihovna Rokycany, příspěvková organizace
Pracovní skupina pro podporu moderních didaktických forem vedoucích k rozvoji klíčových kompetencí	Mgr. Monika Dudová	Mateřská škola Kameňáček Kamenný Újezd, příspěvková organizace
Pracovní skupina pro podporu moderních didaktických forem vedoucích k rozvoji klíčových kompetencí	Mgr. Lenka Helešicová	Základní škola Mýto, okres Rokycany, příspěvková organizace
Pracovní skupina pro podporu moderních didaktických forem vedoucích k rozvoji klíčových kompetencí	Mgr. Renata Balejová	28. základní škola Plzeň, Rodinná 39, příspěvková organizace

Seznam odborníků/místní lídr pro oblast podpory digitálních kompetencí a začleňování ICT do procesu vzdělávání:

Název pracovní skupiny	Titul, jméno a příjmení člena	Název zastupujícího subjektu
Pracovní skupina pro podporu moderních didaktických forem vedoucích k rozvoji klíčových kompetencí	Mgr. Miluše Tichotová	Základní škola a Mateřská škola Holoubkov, okres Rokycany, příspěvková organizace
Pracovní skupina pro podporu moderních didaktických forem vedoucích k rozvoji klíčových kompetencí	Mgr. Lenka Helešicová	Základní škola Mýto, okres Rokycany, příspěvková organizace

Seznam odborníků/místní lídr pro oblast podpory moderních didaktických forem výuky:

Název pracovní skupiny/pracovního orgánu MAP	Titul, jméno a příjmení člena	Název zastupujícího subjektu
Pracovní skupina pro podporu moderních didaktických forem vedoucích k rozvoji klíčových kompetencí	Mgr. Jan Vodička	Česká pedagogická komora, z.s.
Pracovní skupina pro podporu moderních didaktických forem vedoucích k rozvoji klíčových kompetencí	Mgr. Ivana Sixtová	Základní škola Jižní předměstí Rokycany, příspěvková organizace
Pracovní skupina pro podporu moderních didaktických forem vedoucích k rozvoji klíčových kompetencí	Mgr. Monika Dudová	Mateřská škola Kameňáček Kamenný Újezd, příspěvková organizace
Odborný realizační tým projektu MAP (<i>pracovní pozice: Odborník z praxe ve výuce - oblast Inovativní metody výuky</i>)	Ing. Jan Šroub, Ph.D.	NTC - Nové technologie - výzkumné centrum - Západočeská univerzita v Plzni
Odborný realizační tým projektu MAP (<i>pracovní pozice: Odborník z praxe ve výuce - oblast Inovativní metody výuky</i>)	Ing. Vladislav Lang, Ph.D.	NTC - Nové technologie - výzkumné centrum - Západočeská univerzita v Plzni

SEZNAM místních lídrů/expertů pro projekt MAP IV. může být v průběhu realizace projektu MAP IV. aktualizován, doplněn o nové pedagogické lídry, a to na základě podnětů pracovních skupin, změna seznamu podléhá vždy předchozímu schválení ŘV MAP IV.

Schválil Řídicí výbor MAP IV. jako aktuální platnou verzi č. 1.0, II. 2024

V Rokycanech dne 12.02.2024

Ing. Tomáš Hůlka, předseda Řídicího výboru MAP IV.